



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

NOTA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

EDITAL AGEUFMA Nº 33/2022

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO (AGEUFMA) torna público a **retificação** do Edital n. 33/referente a seleção ao CURSO DE MESTRADO, realizado pelo PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (PPGCS) no período de 31/05 a 17/06/2022.

Onde se lê:

EDITAL AGEUFMA Nº 33/2022

ANEXO III

LISTA DE ORIENTADORES(AS) APTOS A ORIENTAR NO PRESENTE EDITAL

ORD	NOME	LINHAS DE PESQUISA*
1.	ADALGISA DE SOUZA PAIVA FERREIRA	4
2.	ANA LÚCIA ABREU SILVA	1 e 3
3.	DENISE FERNANDES COUTINHO	2
4.	EDUARDO BEZERRA DE ALMEIDA JUNIOR	2
5.	EDUARDO MARTINS DE SOUSA	2 e 4
6.	FLÁVIA MARIA MENDONÇA DO AMARAL	2
7.	FRANCINALDO SOARES SILVA	1 e 3
8.	GYL EANES BARROS SILVA	4
9.	HIVANA PATRICIA MELO BARBOSA DALL AGNOL	1 e 2
10.	JOAO BATISTA SANTOS GARCIA	4
11.	JOSE MANUEL MACARIO REBELO	1 e 3
12.	LIVIO MARTINS COSTA JUNIOR	1 e 2
13.	LUCAS MARTINS FRANÇA	1 e 4
14.	LUCILENE AMORIM SILVA	2 e 3
15.	MANUEL DOS SANTOS FARIA	4
16.	MAYARA INGRID SOUSA LIMA	2 e 3
17.	RAFAEL CARDOSO CARVALHO	1 e 2
18.	ROSANE NASSAR MEIRELES GUERRA LIBERIO	2 e 4
19.	THIAGO TEIXEIRA MENDES	4
20.	VALERIO MONTEIRO NETO	2 e 3
21.	VANDA MARIA FERREIRA SIMOES	4



* Verificar as linhas de pesquisa no item 2 deste edital.
Os endereços eletrônicos e currículos dos orientadores encontram-se disponíveis na página do PPGCS www.cienciasaude.ufma.br

Leia-se:

EDITAL AGEUFMA Nº 33/2022

ANEXO III

LISTA DE ORIENTADORES(AS) APTOS A ORIENTAR NO PRESENTE EDITAL

ORD	NOME	LINHAS DE PESQUISA*
1.	ANA LÚCIA ABREU SILVA	1 e 3
2.	DENISE FERNANDES COUTINHO	2
3.	EDUARDO BEZERRA DE ALMEIDA JUNIOR	2
4.	EDUARDO MARTINS DE SOUSA	2 e 4
5.	FLÁVIA MARIA MENDONÇA DO AMARAL	2
6.	GYL EANES BARROS SILVA	4
7.	HIVANA PATRICIA MELO BARBOSA DALL AGNOL	1 e 2
8.	JOAO BATISTA SANTOS GARCIA	4
9.	JOSE MANUEL MACARIO REBELO	1 e 3
10.	LIVIO MARTINS COSTA JUNIOR	1 e 2
11.	LUCAS MARTINS FRANÇA	1 e 4
12.	LUCILENE AMORIM SILVA	2 e 3
13.	MANUEL DOS SANTOS FARIA	4
14.	MAYARA INGRID SOUSA LIMA	2 e 3
15.	RAFAEL CARDOSO CARVALHO	1 e 2
16.	ROSANE NASSAR MEIRELES GUERRA LIBERIO	2 e 4
17.	THIAGO TEIXEIRA MENDES	4
18.	VALERIO MONTEIRO NETO	2 e 3
19.	VANDA MARIA FERREIRA SIMOES	4

* Verificar as linhas de pesquisa no item 2 deste edital.
Os endereços eletrônicos e currículos dos orientadores encontram-se disponíveis na página do PPGCS www.cienciasaude.ufma.br



Onde se lê:

**EDITAL AGEUFMA Nº 33/2022
ANEXO IV**

ROTEIRO PARA CONFEÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA

7. Cronograma de no mínimo ~~36~~ no máximo ~~48~~ meses, incluindo também a realização das disciplinas (sugerido: 1 página).

Leia-se:

**EDITAL AGEUFMA Nº 33/2022
ANEXO IV**

ROTEIRO PARA CONFEÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA

7. Cronograma de no mínimo **18** no máximo **24** meses, incluindo também a realização das disciplinas (sugerido: 1 página).

São Luís, 07 de junho de 2022

Assinado no original

Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da AGEUFMA